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došlá faktura za spotřebovanou vodu





….……………………….

získán krátkodobý úvěr, zaplaceno z něho dodavatelům



.………………………….

z běžného účtu zaplacen závazek dodavatelům




.………………………….

na fakturu od dodavatele nakoupeno zboží




.………………………….

v hotovosti přijaty tržby za prodej výrobků




.………………………….

výdej náhradních dílů ze skladu do spotřeby




.………………………….

odběratel uhradil pohledávku, peníze jsou na běžném účtu


.………………………….

z běžného účtu zaplaceno pojištění (závazek)




.………………………….

vypočítáno pojištění podnikatele (předpis)




.………………………….

vydaná faktura odběratelům na tržby za prodej zboží



.………………………….

z běžného účtu zaplaceno nájemné





.………………………….

převod hotovosti z pokladny na běžný účet




.………………………….

na fakturu od dodavatele nakoupen stroj





.………………………….

v hotovosti přijaty tržby za prodej zboží





…………………………..

ŘEŠENÍ

došlá faktura za spotřebovanou vodu





+ P     + N

získán krátkodobý úvěr, zaplaceno z něho dodavatelům



+ P     - P

z běžného účtu zaplacen závazek dodavatelům




- A     - P

na fakturu od dodavatele nakoupeno zboží




+ P     + A

v hotovosti přijaty tržby za prodej výrobků




+ A     + V

výdej náhradních dílů ze skladu do spotřeby




- A     + N

odběratel uhradil pohledávku, peníze jsou na běžném účtu


- A     + A

z běžného účtu zaplaceno pojištění (závazek)




- A     - P

vypočítáno pojištění podnikatele (předpis)




+ P     + N

vydaná faktura odběratelům na tržby za prodej zboží



+ A     + V

z běžného účtu zaplaceno nájemné





- A     + N

převod hotovosti z pokladny na běžný účet




- A     + A

na fakturu od dodavatele nakoupen stroj





+ P     + A

v hotovosti přijaty tržby za prodej zboží





+ A     + V
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